かみっこチャレンジ　５年生　答え

国語「あいうえお」
あいうえお
まど　みちお

　あいうえおは　あおいでいる
　あおい　うちゅうの　あおい　うえを
　　
　かきくけこは　かたくて　こちこち
　かきっこ　くきっこ　かむ　けいこ
　　
　さしすせそは　すずしそう
　さやさや　そよそよ　ささ　すすき

　たちつてとたち　たてついてた
　たてと　ついたて　つったてて
　
　なにぬねのはね　ねがないのね
　なきの　なみだに　ぬれながらにね

　はひふへほはん　はなはずかしい
　はひひ　ふへへ　ほほが　はれて

　まみむめもは　もう　むやみに　ねばつく
　もっちり　むっちり　あめまみれ

　やいゆえよは　やわいようよ
　ぶよぶよ　ぶゆぶゆ　やわやわよ

　らりるれろなら　ろれつが　もつれる
　らるりり　れろりり　ろれろれろ
　　 い　え
　わゐ (い)うゑ (え)をは　おおさわぎだわ
　わいわい　わやわや　てんやわんや


















算数　「練習」

1⃣式　３×６×４＝７２　　答え　７２㎤

2⃣ ①式　６×6×５＝１８０　　答え　１８０㎤
　  
②式　１０×３×６＝１８０　答え　１８０㎤

③式　７×7×７＝３４３　　答え　３４３㎤

3⃣３つの直方体に分けて考えた時①
　　式　（１２×４×６）×２＝５７６　
　　　　　５×４×６＝１２０
　　　　　５７６＋１２０＝６９６　　　答え　６９６㎤
　カップはミニトマトなどが入って売っている容器などがよいと思います。

　　３つの直方体に分けて考えた時②
　　式　（７×４×６）×２＝３３６
　　　　　５×１２×６＝３６０
　　　　　３３６＋３６０＝６９６　　答え　６９６㎤

　　つぎたして大きな直方体とみて考えた時
　　式　１２×１２×６＝８６４
　　　　７×４×６＝１６８
　　　　８６４＝１６８＝６９６　　答え　６９６㎤

4⃣式　２０×４０×２０＝１６０００
[bookmark: _GoBack]　　　　１０００㎤＝１Ｌだから
　　　　１６０００㎤＝１６Ｌ　　　答え　１６Ｌ

